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Nr. D988 din 14.05.2026 

NECLASIFICAT 

Ex. 1/2 

 

Stimată doamnă / Stimate domn, 

Având în vedere calitatea Directoratului Național de Securitate Cibernetică (DNSC) de autoritate 
competentă și responsabilă la nivel național pentru spațiul cibernetic național civil, precum și ținând 
seama de atribuțiile ce îi revin în materia supravegherii și asigurării respectării măsurilor necesare pentru 
atingerea unui nivel comun ridicat de securitate cibernetică, vă adresăm prezenta în contextul 
implementării proiectului „Crearea de noi competențe de securitate cibernetică pentru societate și 
economie”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C7 – 
Transformare digitală, Investiția I15. 

În cadrul acestui proiect, DNSC implementează Măsura 184, care are ca obiectiv creșterea nivelului de 
maturitate în materie de securitate cibernetică pentru 1.000 de entități publice și private din România, 
prin evaluarea nivelului actual de securitate cibernetică și furnizarea unor instrumente și servicii de sprijin 
dedicate.  

Entitățile care vor fi selectate în cadrul proiectului vor putea beneficia, în mod gratuit, de un pachet 

integrat de instrumente și servicii care presupune utilizarea toolkit-ului guvernamental pus la dispoziție 

de DNSC, în vederea fundamentării, calibrării, validării și utilizării instrumentelor dezvoltate în scopul: 

a. evaluării standardizate a nivelului de maturitate a securității cibernetice la nivelul 
organizației/entității participante, pe baza unei metodologii comune dezvoltate de DNSC, aliniată 
bunelor practici europene; 

b. identificării automate a neconformităților în raport cu cerințele aplicabile, inclusiv cele derivate din 
Directiva (UE) 2022/2555 (NIS2) și legislația națională de transpunere; 

c. generării unor orientări, recomandări generale și repere de îmbunătățire, cu caracter informativ și 
suportiv, pe baza rezultatelor evaluării standardizate; 

d. elaborării și furnizării unor rezultate/rapoarte standardizate de evaluare, destinate uzului intern al 
Entității participante și scopului proiectului, fără valoare de certificare, audit de conformitate sau 
consultanță individualizată; 

e. sprijinirii creșterii nivelului de pregătire și a competențelor personalului Entității participante în 
domeniul securității cibernetice, prin acces la resurse educaționale și instrumente standardizate de 
instruire. 

Având în vedere rolul important pe care entitatea dumneavoastră îl are în sectorul public din România, 
precum și necesitatea consolidării capacității de prevenire, identificare și gestionare a riscurilor, 
vulnerabilităților și incidentelor de natură cibernetică, vă adresăm rugămintea de a sprijini acest demers 
prin înscrierea entității pe care o reprezentați, astfel încât aceasta să poată beneficia, în mod gratuit, 
de sprijinul oferit în cadrul proiectului.  

Demersul este cu atât mai important în contextul actual, caracterizat printr-o creștere semnificativă, atât 
cantitativă, cât și calitativă, a riscurilor, vulnerabilităților și incidentelor de natură cibernetică, care pot 
afecta continuitatea serviciilor publice, securitatea datelor, infrastructurile IT și încrederea cetățenilor și 
a altor părți interesate. Participarea la proiect constituie, în acest context, o oportunitate concretă de 
consolidare a rezilienței cibernetice instituționale și de aliniere la bunele practici europene și naționale în 
domeniul securității cibernetice. 
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Pentru informații suplimentare, entitățile din sectorul public pot transmite solicitările la adresa de e-mail: 
pnrr184@dnsc.ro. De asemenea, informații privind apelul de selecție sunt disponibile la următoarea 
adresă: https://www.dnsc.ro/citeste/anunt-privind-lansarea-apelului-de-participare-a-entitatilor-
publice-si-private-in-cadrul-proiectului-finantat-prin-pnrr 

Vă mulțumim anticipat pentru sprijinul acordat și pentru contribuția la consolidarea nivelului de securitate 
cibernetică în sectorul public din România. 

 

Cu deosebită considerație, 

Dan CÎMPEAN 

 

 

Directorul Directoratului Național de Securitate Cibernetică 

Tel. +40 724 714 657     E-mail: dan.cimpean@dnsc.ro 
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